ROTEX® GS ﬁ
Sprzegto bezluzowe N
Odchyiki

Budowa sprzegta ROTEX® GS umozliwia mu kompensacje odchytek przesunie¢ osiowych i promieniowych, bez
wystgpienia wczesniejszego zuzycia lub zniszczenia sprzegta. Poniewaz facznik pracuje pod wstepnym scisnigciem,
luz nie wystgpi nawet po diuzszym okresie pracy sprzegta.

odchylka osiowa PrzesuniQ(’:ia osiowe moga odchytki - wykonanie standard |  odchytki - wykonanie DKM
powstawac¢ np. w wyniku réznych ROTEX® GS GS [mm] [mm] | [stopnie] | [mm] [mm] | [stopnie]
> ] tolerancji czgsci faczonych przy rozmiar tacznik | osiowa [promieniowa| katowa | osiowa [promieniowa| katowa
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2 £ montazu lub wskutek zmian - -
5 2 dhugosci watu przy wahaniach 70 0.14 2 0.17 il
: R e a
) 3 Poniewaz fozyska watow o - 004 0o - 013 0o
2 przewaznie nie moga przejmowac : : L L
duzych obcigzen osiowych, 80 0.15 L 0.23 L
L AKa  przejecie ich i zapewnienie matych 7 g2 oo 0.10 1.O0° oo 021 100
) LT ) 98 -03 0,06 0,9° -0,6 0,19 0,9°
sit reakcji staje sie zadaniem 64 0.04 08° 017 08°
sprzegta. 80 0,19 1.1° 0.29 1.1°
92 +0,8 0,13 1,0° +0,8 0,26 1,0°
J 98 0,4 0,08 0,9° -0,8 0,24 0,9°
64 0,05 0,8° 0,21 0,8°
Pr‘zy samym odcf)ylenlu !(attow.ym odchylka katowa 80 0,20 1,00 0,35 1'1.,
osie symetrii watow krzyzuja sie w 92 +0,9 0,14 1,0 +0,9 0,32 1,0
srodku sprzegta. Takie odchylenie 2 98 -04 0,08 0,9° -0,9 0,29 0,9°
sprzegto moze przejaé w x 64 0,05 0,8° 0,25 0,8°
dopuszczalnych granicach bez 3 £ 80 0,21 .4 0.40 1.1°
problemu i bez wiekszego X 2 14 92 +10 | 015 10° | +1.0 | 037 10°
niebezpieczenstwa wystapienia sit 5 23 =05 g*gg g*zo =10 g'zg 8'20
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przywracajacych. 5 80 015 | 1,1° 049 | 11°
92 +1,2 0,10 1,0° +1,2 0,45 1,0°
2 98 —05 | 006 | 09 | -10 | o041 0.9°
64 0,04 0.8° 0,36 0.8°
92 14 0,14 1,0° 14 0,59 1,0°
24 98 —0s 0,10 0.9° _10 0,53 0,9°
. Przesuniecie promieniowe wynika z 64 0,07 0,8° 0,47 0,8°
S przesuniecia watéw w stosunku do 92 [ .5l o1s [ 10 [ o[ o6 [ 10
siebie w wyniku réznych tolerancji 28 98 _o7 0.1 0.9° 14 0,60 0,9°
@ = centrowania lub w wyniku montazu 64 0,08 0,8° 0,53 0.8°
g g % urzadzen n’a .réznych pgziomach. 2 32 +1,8 8'1; ;*g: +18 8*(73; gvg:
NI w p— _—§ W zaleznosci od rodzaju o4 -07 0Y09 0'80 -14 0'61 0'80
2 = przesuniecia powstajg tu bardzo 0 0’19 1’00 0’84 1’00
J E 2 (Zj\lljvize i“y przywracajace, a w 42 98 i?’g 0,14 0,9° i;’g 0,75 0,9°
azku z tym bardzo duze 64 ’ 010 | 08 ' 067 | 08
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92 2.2 0,24 1,0: v22 1,01 1,0:
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64 0,12 0.8° 0,81 0,8°
Przy duzych przesunigciach (szczegolnie promieniowych), aby unikng¢ 65 22 ifg gqg 8:; - - -
duzych sit przywracajacych, nalezy stosowac sprzegta 95 130 0.21 0.9°
ROTEX® GS DKM w uktadzie dwukardanowym. 75 64 15 | 015 0.8° - - -
2) wyzej wymienione wartosci odchytki Ka nalezy doda¢ do dtugosci sprzegta okreslonego
rozmiaru.
|
Odchyiki dla sprzegta ROTEX® GS ... DKM
odchytka osiowa odchytka promieniowa odchytka katowa
Il ey W e ] ) .

=t L= bl e
AR 1 N

L AKa

Przy takim uktadzie sity przywracajace w wyniku przesunigcia promieniowego dzigki dwuprzegubowemu dziataniu zostajg zredukowane do minimum.
Dodatkowo sprzegto moze kompensowac¢ wieksze odchytki osiowe jak i promieniowe.

Podane dopuszczalne wartosci odchytek sprzegiet ROTEX® GS sg warto$ciami orientacyjnymi uwzgledniajacymi obcigzenie sprzegta az do wartosci
znamionowego momentu obrotowego Ty sprzegta przy obrotach n = 1500 min-! oraz temperaturze otoczenia + 30 °C.

Wartosci odchytek nalezy rozpatrywaé¢ kazda oddzielnie, a jesli rézne typy odchytek pojawiajq sie rownoczesnie, nalezy danych z tabeli uzy¢
proporcjonalnie. Sprzegta ROTEX® moga kompensowac¢ odchytki zaréwno promieniowe jak i katowe.

Staranne i doktadne wyosiowanie watéw przediuza zywotnos$¢ sprzegta.



